

【正誤表】全経簿記検定試験 PAST 1級会計（2014年5月25日発行）

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

株式会社 英光社

訂 正 箇 所			訂 正 内 容	
解説編	P.3	166回 解説②		
		第5問 <検討事項>		
		3. (借) 仮受金	240	【誤】 240 → 【正】 5,475
		仮受金	5,235	【誤】 仮受金 → 【正】 仮受消費税